
 

 

CONCURSUL JUDEȚEAN „POEZIA MINȚII” 

BAREM DE CORECTARE 

clasa a VIII-a 
Barem de corectare 

 

Subiectul I 1) C  2) B  3) D  4) C 

 

Rezolvări  

 

Subiectul II  

 

Problema 1 

 20 =  4 ∙ 5;  30 =  5 ∙ 6;  42 =  6 ∙ 7;… ;    4098600 =  2024 ∙ 2025 .......................... 2p 

𝑎 =
 5 −  4

 4 ∙ 5
+

 6 −  5

 5 ∙ 6
+

 7 −  6

 6 ∙ 7
+ ⋯ +

 2025 −  2024

 2024 ∙ 2025
⇒ 

𝑎 =
 5

 4∙5
−

 4

 4∙5
+

 6

 5∙6
−

 5

 5∙6
+

 7

 6∙7
−

 6

 6∙7
… +

 2025

 2024 ∙2025
−

 2024

 2024 ∙2025
......................................... 3p 

 

după simplificare obținem: 

𝑎 =
1

 4
−

1

 5
+

1

 5
−

1

 6
+

1

 6
−

1

 7
… +

1
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1

 2025
 

 

𝑎 =
1

 4
−

1

 2025
⇒ 𝑎 =

1

2
−

1

45
⇒ 𝑎 =

43

90
............................................................................................ 5p 

 
7 15

60
<

43

90
<

7 10

45
⟺ 21 15 < 86 < 28 10 ⟺  6615 <  7396 <  7840 (𝐴) ......................... 5p 

 
Problema 2 

 
Ip:𝑀𝑁𝑃 un triunghi oarecare 

𝑄 ∉ (𝑀𝑁𝑃) 

C:𝑅𝑆 ∥ (𝑁𝑃𝑄) 

D:Desen corect: ................................................................. 2p 

Fie 𝑀𝑅 ∩ 𝑁𝑄 =  𝐸  și𝑀𝑆 ∩ 𝑃𝑄 =  𝐹  
În ∆𝑀𝑁𝐸: 

 𝑁𝑅 ⊥ 𝑀𝐸
𝑁𝑅 bisectoarea ∢𝑀𝑁𝐸

 ⇒ ∆𝑀𝑁𝐸  este isoscel 

⇒ 𝑀𝑅 ≡ 𝑅𝐸  ......................................................... 4p 

În ∆𝑀𝑃𝐹: 

 𝑃𝑆 ⊥ 𝑀𝐹
𝑃𝑆 bisectoarea ∢𝑀𝑃𝐹

 ⇒ ∆𝑀𝑃𝐹   este isoscel 

⇒ 𝑀𝑆 ≡ 𝑆𝐹  ...........................................................4p 

În ∆𝑀𝐸𝐹: 

 𝑀𝑅 ≡ 𝑅𝐸
𝑀𝑆 ≡ 𝑆𝐹

 ⇒ 𝑅𝑆 linie mijlocie ⇒ 𝑅𝑆 ∥ 𝐸𝐹, dar 𝐸𝐹 ⊂ (𝑁𝑃𝑄) ⇒ 𝑅𝑆 ∥ (𝑁𝑃𝑄) .................5p 


